

我市召开政风行风评议意见建议反馈大会

群众不满意基层站所将遭通报

□晚报记者 孙建珍

本报讯 各基层站所注意了,评议中群众不满意的基层站所将会遭到通报。这是记者从12月24日上午召开的全市政风行风评议意见建议反馈会议上获悉的。会议上,市纠风办将征集的群众对今年70个被评议部门和行业的1677条意见建议和案件线索向被评议单位反馈,要求各被评议单位逐条逐项进行整改,并于明年7月整改完毕。

群众提意见建议1677条
今年6月18日至6月24日,市政府纠风办在全市范围内统一组织开展了群众意见建议征集活动。通过发放3000份征求意见卡、开通“政风行风热线”、深入走访群众等方式,对

43个政府部门及其它机构、27个公共服务行业在全市范围内广泛开展了征集群众意见建议活动。

此次征集意见建议的范围为全市各县(市、区、场)及市直单位,发放对象为各级人大代表和政协委员、各级党政机关和社团组织工作人员、企业和个体经营人员、城镇和农村居民。活动共征集到意见建议和案件线索1677条,其中反映政府部门的意见建议1015条,反映公共服务行业的意见建议662条。

从此次征集意见建议的情况看,部门和行业的行政管理水平、服务质量、办事效率明显提高,但社会各界在肯定政风行风建设取得明显成效的同时,对一些部门和行业存在的问题,特别是与群众利益息息

相关的民生问题反映仍然强烈。

明年7月整改完毕

今年群众的意见建议主要反映执法不公、推诿扯皮、乱收滥罚、不作为、乱作为、服务意识不强等问题。会上,市纪委副书记、监察局局长时兴功要求各参评部门和行业认真对群众反映的问题进行整改,并于明年7月整改完毕。对于群众反映的案件线索,要认真组织力量调查核实,依法依规进行处理,做到事事有着落,件件有回音,该处理的问题坚决处理到位,绝不能敷衍了事、辜负人民群众的信任。

将明察暗访整改情况

据了解,市、县政府纠风办都已经选聘了评议代表,建立了“评议代表库”。各级纠风部门要组织评议代

表深入基层和各评议单位,采取明察暗访等形式进行督导检查,全面掌握各参评单位的参评和整改情况。

目前,市政府纠风办已制订了具体评议方案。市直共有43个部门和212个重点科室和重点岗位参加评议。待评议工作结束后,对综合满意率低于60%或在同类评比中处于末位的,免去主要负责人职务。

同时,对全市2396个基层站所也进行了评议。按照省政府纠风办的要求,不但要评出一批群众满意的基层站所,还要通报一批群众不满意的基层站所,并对相关站所负责人进行问责。重点科室、重点岗位和基层站所的评议情况,都将计入部门和行业综合考核成绩。

央行再次加息

0.25个百分点

应对来年通胀预期

本报综合消息 央行12月25日宣布,自当日起上调金融机构人民币存贷款基准利率,一年期存贷款基准利率分别上调0.25个百分点。这是央行年内第二次加息。经济学家鲁政委认为,考虑到明年通胀形势严峻,与年初加息相比,年内加息的政策时滞会大大缩短,能够在2011年元旦后迅速起效。

我市知名品牌

“遍地开花”

(上接01版)监测是质量的保证。“十一五”期间,质监局先后筹措资金2000余万元,用于更新和改善检验检测设备、实验室及办公楼建设。初步组建了以市级质量检测机构为主力,县级机构为延伸,企业检测机构为补充的质量检验、计量检验、安全监督检测、标准信息化四大网络体系。据了解,目前,市质监系统质检项目达172项,可检参数118个。其中,中国棉花公证检验周口实验室建设,填补了周口产棉大区无国家级公证检验实验室的历史空白;沈丘造纸网检测检验站建设,填补了河南省无省级造纸网检测检验站的空白;在建的国家热能检测中心项目是河南省第一批审批的国家级建设项目;市质监局锅检中心研究发明的用于自动扶梯和自动人行道相关数据测量的“啮合游标检测尺”获国家发明专利。

线索提供 王银河

太康

团组织将覆盖所有非公企业

□晚报记者 张洪涛

本报讯 记者昨日从共青团太康县委获悉,到2012年底,共青团太康县委将用2年的时间,在全县所有非公有制企业中建立健全共青团组织,以此增强团组织的凝聚力,让广大团员青年投身到经济建设中去。

转让门面房

八一路军分区幼儿园门口,水电齐全,35平方米。电话:13673353847 8281222

全国基本药物 价格平均下降30%

12月25日,山东邹平县医药公司工作人员帮助患者挑选药品。

12月24日,国家发展改革委副主任朱之鑫表示,自2009年4月新一轮医药卫生体制改革启动实施以来,全国已有50%以上政府办的基层医疗卫生机构实施了基本药物制度,实行药品零差率销售。据初步统计,基本药物的价格大约下降30%。

新华社发



□晚报记者 马治卫 通讯员 郭利军

本报讯 连日来,商水刑警李永杰救战友而牺牲的事迹经本报和其它媒体报道后,在社会上引起了强烈反响,同时也引起了省委政法委主要领导的关注。省委政法委专门派出慰问组,于12月24日晚看望了李永杰家属,并送去2万元慰问金,同时称赞李永杰是“全省政法部门的光荣”。

在李永杰的家中,省委政法委慰问组有关负责同志动情地说,我们受省委常委、政法委书记李新民的委

省委政法委慰问李永杰家属,并称赞——

李永杰是“全省政法部门的光荣”

托,代表他本人,代表省委政法委来看望你们。永杰同志牺牲后,省委政法委的领导对他的先进事迹高度重视,也非常关心和关注。寒冬来临,你们要坚强起来,千万要注意保重身体,忘掉悲伤,勇敢地面对生活,照顾好家庭和两个孩子。在面临生死考验的一瞬间,李永杰同志把生的希望留给

了别人,把死的危险留给自己,李永杰同志是为了维护正义而牺牲的,是你们的光荣,是我们大家的光荣,是周口市公安机关的光荣,也是我们全省政法部门的光荣。

省委政法委政治部有关负责同志还再三嘱咐陪同的市委政法委以及市县公安机关的负责人,一定要

多关心照顾李永杰同志的家属,尽力帮助他们解决工作和生活中的实际困难和问题,让他们更好地工作和生活。同时,要继续做好李永杰同志先进事迹的挖掘、收集和整理工作,使李永杰同志在生死存亡的关键时刻舍生忘死、勇救他人的崇高精神进一步发扬光大。

申报中国驰名商标、建成储气调峰基础设施、建设燃气电厂……

“亿星”明年“大动作”不少

□晚报记者 李伟

本报讯 2010年各项事业发展都让周口人为之瞩目的河南亿星实业集团有限公司(以下简称亿星集团)又为2011年的发展拟定了目标方向。12月26日,该公司召开年度总结暨2011年经营目标签订誓师大会,会上公布的一些“大动作”让人眼前一亮。

这些“大动作”包括:申报“亿星”中国驰名商标;建成储气调峰等基础设施;达成与中国电力投

资集团有限公司、中国石油昆仑天然气有限公司的合作,建设周口2x300MW燃气电厂项目等。在储气调峰基础设施建设方面,亿星集团拟投资1500万元建设天然气母站储气罐,以增强天然气用气安全保障。

在与市民生活息息相关的天然气工作方面,亿星集团还计划加快周口全市加气站网络规划布局,加快加气站项目的建设速度,2012年使加气站总数达12座,2015年增加至24座。另外,还要

大力提高工商业用气规模。

对备受关注的黄淮农产品物流大市场建设,亿星集团把明年确定为大市场的起步年和关键年。在加快培养和繁荣西区市场的同时,加快东区建设和招商,争取在2011年5月1日前投入运营。在此基础上,将进一步加强与北京新发地、天津韩家墅、山东寿光等成功市场的战略合作,促进我市农产品的产业化和品牌化,真正让周口农产品走出去。

景园·盛世花都隆重奠基

本报讯 周口东新区建设再添新亮点。12月26日上午,位于周口东新区的景园·盛世花都项目工地,一派喜庆气氛。周口景园·盛世花都小区在这里举行开工奠基仪式。副市长陈锋发表讲话并下达开工令。

市人大常委会副主任梁照仲、副市长陈锋及市人大秘书长王富生、市政府秘书长游保峰、市政协秘书长李继广等领导出席奠基仪式,并为周口景园·盛世花都项目奠基培土。陈锋在仪式上发表讲话。他说,周口景园房地产公司在这里投资兴建商业住宅小区,将使东新区再崛起一个高品质房地产小区。这对于加快东新区城市建设、改善市民居住环境、提高市民生活质量、提升城市品位,都有

着十分重要的意义。

据了解,河南周口景园·盛世花都位于周口市大庆路东侧、文昌大道南侧、庆丰路以北。工程总投资11亿元,项目总占地面积129882平方米,地上总建筑面积371719平方米,住宅建筑面积347615平方米,公建面积24104平方米,商业面积18384平方米,幼儿园面积2600平方米,会所面积3120平方米,建筑密度19.3%,绿地率40.3%,总户数2992户,居住人数8976人,停车位1496辆机动车、1500辆自行车。在设计中根据项目地籍及区域特征,结合“尊贵地气 尊享感受”的项目定位,充分融入“人唯亲、绿为本、和谐共生”的建设理念,着力打造周口市高档社区,为建设美丽周口做出贡献。(张海华)